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Punkte
1.1a) gbzw.i;o,slD b) §;o,5P 1
8 4 8 ReRe
2. a)i = 0,4 bzw. 0,40; 0,5P b)% =|0,8;0,5P 1
20 70 ReRe
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- [[Jede richtige Lésung 0,5 P ReRe
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4.|a) Berechne: 18,8 - 9,3 =(174,84; 1 P b) Berechne: 292,8 : 12,2 524; 1 P RezRe

Keine Teilpunkte

Keine Teilpunkte

5.|a) Berechne: b) Erganze die fehlenden Ziffern: 2
ReRe
312(5,]3|7 8,/3[9|5
-11148, +10,/6 (4|2
1 (1 |1 1 |1
117(6,]9|5 1P 9,/0(3|7]| 1P
Keine Teilpunkte; 1 P bei fehlenden Gemerktzahlen; O P bei fehlendem Komma
6. (x+8)+2 =20-2 1
ReRe
Addiere ich 8 zu einer Zahl und halbiere (x—8):2 =20-2
das Ergebnis, so erhalte ich das Produkt %
aus 20 und 2. (x+8):2 =202
(x+8):2=20:2
7.1a) Umfang(14cm; 1P b) Individuelle Lésungen; 1 P 2
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9. | Antwort:| Fluss C ist 2750 km lang. 1 P Keine Teilpunkte 1
TraPro
10.| a) Oberflache in cm* b) Volumen in cm®: Je 0,5 P Abzug bei 2
_ _ : _ fehlender/falscher ReRe
12126 =/864; 1P 121212 =|1728; 1P Benennung
11.| Ein FuBballstadion fass{2500¢ Zuschauer. Der Rasen des Spielfeldes muss erneuert 2
werden. Das Spielfeld ist 120 m lang und 80 m breit. Im letzten Jahr fanden darauf TraPro
Spiele statt. Fur wie viele Quadratmeter muss Rasensamen gekauft werden?
a) |Jeweils 0,5 P 0,5 P Abzug bei
fehlender/falscher
b) Rasenflache in m% 120+ 80| 0,5 P |= 9600 |0,5 P Benennung
12. | Zeichne mit dem Geodreieck einen Winkel von 140°. Bezeichne den Winkel mit a und 1
gib an, zu welcher Winkelart er gehort. ReRe
|:| spitzer Winkel
[ ]rechter Winkel
] stumpfer Winkel; 0,5 P 0,5P
Dgestreckter Winkel Abweichung +/- 1°
a
13. | Die Figur wird in Punkt P um 180° gedreht. Erganze die Zeichnung. 1
-1 TraPro
- 1
1
1
! 1P
1
— - -
Keine Teilpunkte
14.|a) 400g = 0,4(00) kg;0,5P c) 7,450 km = __ | 7450 m; 0,5 P 2
ReRe
b) 8 Cent= 0,08 €;05P d) 1% h=_1[ 105 min; 0,5 P
15. | Welche GroéRenangaben kannst du umrechnen? Kreuze alle richtigen Moglichkeiten 1
an. TraPro
[ ] Gramm in Quadratmeter [ ] Literin cm
|X| dm?® in Liter; 0,5 P [ Tage in Stunden; 0,5 P
16.| 6h10min—-2h25min25s=83h44min35s; 1P Keine Teilpunkte 1
ReRe
17.]0,254 +x=4;1P . : 1
Keine Teilpunkte TraPro
181 3. 5+x-4=261P Keine Teilpunkte || - |
’ P TraPro
19. | Der Bleistiftist| 8,5 cmlang; 1 P | Abweichung +/- 1mm 1
Keine Teilpunkte | TraPro




